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ORGANIGRAMMA DI LEGA 
 

Alessandro BALDI Comitato Firenze 

Daniele BARTOLOZZI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Selene CASELLI Comitato Valdera 

Federico COCCHINI Comitato Empoli 

Sergio CORBELLI Comitato Terre Etrusco Labroniche 

Sergio COSCI Comitato Pisa 

Giorgio FUCINI Comitato Arezzo 

Enrico GHIZZANI Comitato Grosseto 

Francesca LENZI Comitato Piombino 

Fabrizio MARTINELLI Comitato Siena 

Sabina PICCIONI Comitato Prato 

Riccardo ROTESI Comitato Firenze 

Gabriele VETTORI Comitato Pistoia 

Giorgio BERTI Comitato Massa 

Attilio TADDEI Comitato Pisa 

 
PRESIDENTE:    ALESSANDRO BALDI 

 
DIREZIONE REGIONALE 

Baldi Alessandro, Cocchini Federico, Fucini Giorgio, Lenzi Francesca, Piccioni Sabina 
 

SEGRETERIA TECNICA                        Lunedì e Mercoledì 15:30 – 18:00 
Segretario: Sgrò Fabio 

 
SETTORE ATTIVITA’                                 Coordinatore  Taddei Attilio 
Gruppo di Lavoro: Bartolozzi Daniele, Caselli Selene, Rotesi Riccardo. 

 
SETTORE DISCIPLINA                              Coordinatore Piccioni Sabina  
Commissione Disciplinare D’Appello:  
Presidente: Melani Nicola.                                       Giudici: Carlesi David, Cipollini Vasco. 
Gruppo di Lavoro: Vettori Gabriele. 

 
SETTORE TECNICO ARBITRALE           Coordinatore         Fucini Giorgio  
Designatore Arbitrale: Bandinelli Franco.         Designatore  Osservatori: Lenzi Luigi.           
Gruppo di Lavoro: Corbelli Sergio, Cosci Sergio, Ghizzani Enrico, Martinelli Fabrizio. 

 
SETTORE FORMAZIONE                          Coordinatore         Cocchini Federico   
Gruppo di lavoro: Giovanni De Luca 

 
SETTORE COMUNICAZIONE                  Coordinatore          Lenzi Francesca   
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      La società TEAM ARCOGAS impugna la sentenza del Giudice di primo grado che infligge al 
proprio tesserato RIGUCCINI Leonardo la squalifica per mesi 8 (fino a tutto il 14.02.2015 ai sensi 
di quanto disposto agli artt. 26, 129 e 136 R.D. 
   Espone la ricorrente come il proprio tesserato, nella circostanza per effetto della quale è stato 
punito con la sanzione impugnata, nell’intento di richiedere spiegazioni al D.G. a seguito di 
provvedimento disciplinare nei suoi confronti, abbia posto in essere un atteggiamento non ritenuto 
violento e offensivo ma solamente da tradursi in un gesto amichevole vista la conoscenza 
pregressa. 
   Conclude la ricorrente richiedendo la revisione della sentenza impugnata. 
   La Commissione Disciplinare d’Appello, effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzato l’effettivo 
svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, proceduto ad un’ulteriore 
approfondimento dei fatti alla luce di quanto sostenuto dalla ricorrente nel proprio atto di 
impugnazione, esaminato quindi il supplemento al referto arbitrale, tenuto conto di tutti gli 
elementi probatori in suo possesso, ritiene che  per la fattispecie in oggetto l’effettiva condotte 
tenute dal tesserato sanzionato sia più correttamente da inquadrare normativamente nella 
fattispecie di cui agli artt. 26, 29, 129 e 134 R.D. e che la sanzione debba essere di conseguenza 
ridotta a mesi 4. 

PQM 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla 
società TEAM ARCOGAS, dispone la squalifica del tesserato RIGUCCINI Leonardo per mesi 4 
(fino a tutto il 14.10.2014) ai sensi di quanto disposto agli artt. 26, 29, 129 e 134 R.D. 
Si dispone la restituzione della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
Così deciso in Prato il 07.07.2014 

 
Lega Calcio Regionale Toscana 

COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 
Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi 
 
              
       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DELIBERA n° 44  anno 2013/2014 
Ricorrente: TEAM ARCOGAS 

Comitato UISP: EMPOLI 
gara del 14.06.2014    - C.U. n° 78 del 18.06.2014 
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   La società LA PANIA propone ricorso avverso la sanzione della squalifica del proprio tesserato 
MASI Jacopo per mesi 6 (fino al 18.12.2014) ai sensi degli artt. 129, 130 e 26 R.D. inflitta allo 
stesso dal Giudice di I° grado a seguito della condotta tenuta in occasione della gara fra le società 
LA PANIA - BARBICONE del 16.06.2014. 
   La ricorrente impugna la sanzione comminagli ritenendola non congrua all’effettivo svolgimento 
dei fatti motivando il proprio ricorso in primis evidenziando come dalla lettura totale del referto di 
gara si possa evincere uno stato non sereno del D.G. che, per l’appellante, avrebbe inciso 
negativamente sull’obiettiva ricostruzione degli eventi ricorsi in campo ed, in seconda battuta, 
contestando la riferibilità all’infrazione di cui all’art. 130 R.D. (sputo) al proprio tesserato Masi 
Jacopo, non potendo essere in grado, il D.G., di individuare, con assoluta certezza, in detto 
tesserato, l’autore del gesto sanzionabile. 
   Conclude il ricorrente richiedendo la revoca, o nella denegata ipotesi, una sostanziale riforma 
della sanzione comminata. 
   Tutto quanto sopra premesso, questa Commissione, effettuata l’istruttoria necessaria ed 
analizzato l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, proceduto ad 
un’ulteriore approfondimento dei fatti nonché tenuto conto di tutti gli elementi probatori in suo 
possesso, ritiene che la sanzione impugnata sia da giudicarsi congrua all’effettivo svolgimento dei 
fatti ed alla effettiva condotta tenuta dallo stesso tesserato.  
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, respingendo il ricorso presentato dalla società LA PANIA, 
conferma la squalifica del tesserato MASI Jacopo, per mesi 6 (fino al 18.12.2014) ai sensi degli artt. 
129, 130, 26 R.D. 
Si dispone l’incameramento della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
Così deciso in Prato il 07.07.2014 
 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 
              
              
      
 
 
 
 
 
 

DELIBERA n° 45  anno 2013/2014 
Ricorrenti : LA PANIA 

Comitato UISP : SIENA 
gara del 16.06.2014    - C.U. n° 18 del 18.06.2014 
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   Presenta ricorso la società LA PANIA la quale impugna la decisione del Giudice di I° grado che 
squalifica il proprio tesserato dirigente MAGI Federico fino a tutto il 18.08.2015 per la condotta 
scorretta tenuta in occasione della gara fra le società LA PANIA - BARBICONE del 16.06.2014 ed 
inquadrabile nelle fattispecie previste agli artt. 129, 136 e 29 R.D. 
  Espone la ricorrente che, dall’analisi del referto arbitrale, la ricostruzione dei fatti accaduti non 
corrisponderebbe a verità e sarebbe stata condizionata da uno stato di alterazione emotiva del D.G. 
che avrebbe riportato quando avvenuto sul campo di gara in maniera non corretta. 
  La ricorrente evidenzia altresì come alla condotta tenuta dal proprio tesserato non possa non 
essere riconosciuta l’attenuante prevista all’art. 23 R.D. (“ aver commesso il fatto illecito in una 
situazione di concitazione da fatto altrui”) essendo i fatti avvenuti a seguito di un fallo di gioco di 
un tesserato avversario. 
   Conclude il ricorrente richiedendo la revoca, o nella denegata ipotesi, una sostanziale riforma 
della sanzione comminata. 
   Tutto quanto sopra premesso questa Commissione, effettuata l’istruttoria necessaria ed analizzato 
l’effettivo svolgimento dei fatti così come riportato nel referto arbitrale, proceduto ad un’ulteriore 
approfondimento dei fatti nonché tenuto conto di tutti gli elementi probatori in suo possesso, 
ritiene applicabile alla condotta tenuta dal tesserato MAGI Federico sia l’attenuante di cui all’art. 23 
R.D. che la riduzione prevista all’art. 24 R.D. essendosi la condotta illecita ridotta al mero tentativo 
che non ha raggiunto lo scopo. 
   Le riduzioni di cui sopra andranno, però, opportunamente compensate con l’aggravante prevista 
all’art. 25 R.D. avendo il tesserato commesso l’illecito ricoprendo le funzioni di dirigente.  
   Ritiene la presente Commissione che la condotta tenuta dal tesserato della ricorrente, tenuto 
opportunamente conto delle aggravanti e delle attenuanti sopra indicate, sia meritevole comunque 
di una sanzione di durata inferiore rispetto a quella comminata dal Giudice di prima istanza.  
 

PQM 
 
la Commissione disciplinare d’Appello, accogliendo parzialmente il ricorso presentato dalla società 
LA PANIA, in riforma della decisione del Giudice di primo grado dispone la squalifica del 
tesserato dirigente MASI Federico fino a tutto il 16.02.2015 ai sensi di quanto disposto all’art. 129, 
136, 23 lett. c), 24, 25 lett. a), 26 R.D.  
 
 
Si dispone la restituzione della cauzione di cui all’art. 77 R.D. 
Così deciso in Prato il 07.07.2014 

Lega Calcio Regionale Toscana 
COMMISSIONE DISCIPLINARE D’APPELLO 

Giudici: Nicola Melani (Presidente)  
David Carlesi  
Vasco Cipollini 
 

Il Presidente                                               
                                                Alessandro Baldi 

 

DELIBERA n° 46  anno 2013/2014 
Ricorrenti : LA PANIA 

Comitato UISP : SIENA 
gara del 16.06.2014    - C.U. n° 18 del 18.06.2014 
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UISP – LEGA CALCIO – COMITATO REGIONALE TOSCANA 

Leghe Territoriali  
 

AREZZO 
Tel.  0575 295475 - Fax. 0575 28157 

e-mail  arezzo@uisp.it 
Via Catenaria 12,  

52100 Arezzo 

CARRARA 
Tel.  058573171  - Fax.  058573171 

e-mail  carrara@uisp.it 
Via Nuova 6 C,  
54033 Carrara 

EMPOLI 
Tel. 0571 711533  - Fax.  0571.711469 
e-mail  calcio.empolivaldelsa@uisp.it 

Via XI Febbraio28/A,  
50053 Empoli  (FI) 

ETRUSCOLABRONICHE Tel. 0586 631273 - Fax. 0586 633376 
e-mail calcio.etruscolabroniche@uisp.it 

Vicolo degli Aranci 8,  
57023 Cecina (LI) 

FIRENZE 
Tel.055 4369017 - Fax 055.4249936 

e-mail  calcio@uispfirenze.it 
Via dei Vespucci c/o C.S “La Trave”

 50145 FIRENZE 
FIRENZE – 
MUGELLO 

Tel. 055 8458653  - Fax. 0558458307 
e-mail  borgo@uon.it 

Via P. Caiani, 20 c/o Centro Piscine 
50032 Borgo S. Lorenzo (FI) 

FIRENZE – 
VALDARNO 

Tel. 055 9156085  - Fax. 055 9156086   
e-mail  legacalciouispvald@libero.it 

Via B. Pampaloni 51,       
50063 Figline Valdarno (FI) 

GROSSETO 
Tel. 0564 417756  - Fax. 0564 417759 

e-mail  grosseto@uisp.it 
Viale Europa 161,  
58100 Grosseto 

LUCCA 
Tel. 0583418310 - Fax.  0583 418310 

e-mail  uisplucca@virgilio.it 
Viale Puccini 351 

55100 S. Anna di Lucca (LU) 

LUCCA – VERSILIA 
Tel. 0584 53590 - Fax. 0584 430137   

e-mail  luccaversilia@uisp.it 
Via Petri 

55049 Viareggio (LU) 

LUCCA – 
GARFAGNANA 

Tel. 0583 666497  - Fax. 0583 666497 
e-mail  uispgarfagnana@inwind.it 

Via S. Giovanni 53,  
55036 Pieve Fosciana (LU) 

MASSA 
Tel. 0585 488086 – Fax. 0585 488086 

e-mail  massa@uisp.it 
Via Alberica 6, 
54100 MASSA 

PIOMBINO –               
I. D’ELBA 

Tel. 0565 225644 - Fax. 0565 225645 
e-mail  legacalciouisp.piombino@gmail.com 

Via Lerario 118, 
57025 Piombino (LI) 

PISA 
Tel. 050 2209478 - Fax. 050 20001 

e-mail  legacalcio.pisa@uisp.it 
Viale Bonaini 4, 

56125 Pisa 

PISTOIA 
Tel. 0573 451143- Fax. 0573 22208 

e-mail  pistoia.calcio@uisp.it 
Via Gentile 40, 

 51100 PISTOIA 
PISTOIA - 

VALDINIEVOLE 
Tel. 0572 950460 - Fax. 0572 950437 

e-mail  uisp@pistoia.it 
Via Mazzini 143,  

51015 Monsummano Terme (PT) 

PRATO 
Tel. 0574 691301 - Fax. 0574 461612 

e-mail  calcio.prato@uisp.it 
Via Galeotti 33, 
59100 PRATO 

SIENA 
Tel. 0577 271567 - Fax. 0577 271907 

e-mail  calcio.siena@uisp.it 
Strada Massetana Romana 18,  

53100 Siena 
SIENA -

VALDELSA 
Tel. 0577 920835 - Fax. 0577920835 

e-mail  uispvaldelsa@alice.it 
Via Liguria 2, 

53034 Colle Val d’Elsa (SI) 
SIENA -

VALDICHIANA 
Tel. 0578 799147 - Fax. 0578 799798 

e-mail  valdichiana.siena@uisp.it 
Loc. S. Albino, c/o Centro Civico 

53045 Montepulciano (SI) 

VALDERA 
Tel. 0587 57807 - Fax. 0587 55347 
e-mail  legacalcio@uispvaldera.it 

Via Indipendenza N 12- 56025 
Pontedera (PI) 

ZONA DEL 
CUOIO 

Tel. 0571 480104 - Fax. 0571 480250 
e-mail  cuoio@uisp.it 

Via Prov. Francesca Nord 224, 
56022 Castelfranco di Sotto (PI) 

 


